

会前心语

读主，千遍也不厌倦



《会前心语》读主，千遍也不厌倦！

1. 读主：读出对神话语的爱慕

诗篇 119:97 神的话语是生命的活水，每次阅读都有新的启示。

“读主千遍也不厌倦” 表达了对神话语的追求与热爱。

2. 读主：恩典如春雨滋润心田

以赛亚书 55:10-11 神的话语如春雨，滋润我们的生命，带来盼望与活力。

“读主的恩典像春天”，更新枯干的心灵。

3. 读主：读出圣灵的喜乐

加拉太书 5:22 圣灵所赐的喜乐让我们的内心充满力量与平安。

“圣灵的喜乐永驻在心间”，成为生活中的动力与安慰。

4. 读主：读出神的引领与永恒恩典

经文：诗篇 119:105, 马太福音 24:35

神的话语是脚前的灯、路上的光，引导我们不迷失方向。

“主的眼目看顾”，带来永恒的盼望与恩典。

5. 读主：读出人生的诗篇

神的话语是美丽的诗篇，触动心弦，塑造生命的样式。

“主是我的诗篇”，在生活中活出感动与真理。

结语

爱慕神的话语，读主千遍也不厌倦。

在神的话语中找到恩典、喜乐与生命的方向！



安息日的主

素
米
眷
癮
舌



【C3心对心】19安息日的主（路6:5）

「又对他们说：『人子是安息日的主。』」（路6:5）

1.信心的增长——在主的主权下享受安息：我们相信耶稣的主权，相信祂会带领我们进入心灵的平安和安稳，使我们不再焦虑或劳苦。

2.彼此相爱的心——在基督的安息中关爱他人：爱心带我们超越律法的限制，去爱那些需要帮助的人。

3.常常感恩——为主赐下的安息献上感恩：耶稣的主权让我们从律法的重担中释放出来，得以在祂的恩典中享受真正的安息。我们要常常感恩，让我们不再被劳苦压迫，而是因耶稣的平安而心存喜乐。

灵修经文



【真心话】19安息日的意义与神的怜悯（路6:1-11）

1有一个安息日，耶稣从麦地经过。他的门徒掐了麦穗，用手搓着吃。2有几个法利赛人说：「你们为什么作安息日不可作的事呢？」3耶稣对他们说：「经上记着大卫和跟从他的人饥饿之时所作的事，连这个你们也没有念过吗？4他怎么进了神的殿，拿陈设饼吃，又给跟从的人吃？这饼除了祭司以外，别人都不可吃。」5又对他们说：「人子是安息日的主。」6又有一个安息日，耶稣进了会堂教训人。在那里有一个人右手枯干了。7文士和法利赛人窥探耶稣，在安息日治病不治病，要得把柄去告他。8耶稣

却知道他们的意念，就对那枯干一只手的人说：
「起来！站在当中。」那人就起来站着。9耶稣对他们说：「我问你们，在安息日行善行恶，救命害命，哪样是可以的呢？」10他就周围看着他们众人，对那人说：「伸出手来！」他把手一伸，手就复了原。
11他们就满心大怒，彼此商议怎样处治耶稣。

【中心节】「又对他们说：『人子是安息日的主。』」（路6:5）

【引言】在路加福音6章1-11节中，耶稣带领门徒在安息日行走，教导安息日的真正意义。法利赛人批评门徒掐麦穗的行为，耶稣则指出安息日的目的是人的益处，而非律法的束缚。祂进一步展示神的怜悯，在会堂中医治一位枯手的人，揭示出神更重视怜悯与救赎。这段经文提醒我们，安息日不仅是遵守律法的日子，更是与神相交、蒙恩得平安的时间。



GOSPEL OF
LUKE
DEVOTIONAL

19安息日的真正意义
康来昌牧师



【牧者短讲】19安息日的真正意义（康来昌）

1. 遇见需要：律法的目的不是要限制我们，而是为了满足我们内心真正的需要。
2. 灵活与慈爱：安息日的设立是为了让我们能够在其中找到安息与恢复。当人们处于紧急状态时，神希望我们能够灵活应对，而不是固守形式。
3. 真正的安息：安息日的目的在于为人设立，让人能够享受心灵的平安。律法是神为我们设立的爱，是让我们在忙碌的生活中学会放下，归向他。
4. 行善的责任：安息日并不意味着我们不能做善事，而是提醒我们在所有事情中优先考虑他人的需要。



安息日的主权：
以人为主的律法



一、安息日的主权：以人为本的律法（1-5节）

「又对他们说：『人子是安息日的主。』」（路6:5）
耶稣和门徒在安息日经过田间，门徒掐麦穗吃，法利赛人便指责他们违反安息日的律法。耶稣以大卫在饥饿中吃陈设饼为例，表明律法并非为了捆绑人，而是出于神的怜悯和益处。祂宣告自己是「安息日的主」，指出安息日的真正目的是服侍人，带来安息。耶稣强调，神的律法不是束缚人，而是帮助人亲近神，得享平安与恩典。

【生命应用】我们是否会因律法和规矩而失去怜悯之心？当遵守律法与帮助他人发生冲突时，是否能够像耶稣那样以怜悯为主？今天，让我们反思自己的心态，将神的怜悯和恩典放在首位，理解并活出安息日的真正意义。



怜悯优先于律法的形式



二、怜悯优先于律法的形式（6-7节）

「文士和法利赛人窥探耶稣，在安息日治病不治病，要得把柄去告他。」（路6:7）耶稣在会堂中遇到一个枯手的人，法利赛人留心观察，想借机找到控告祂的把柄。法利赛人执着于律法的形式，缺乏怜悯和同情的心。耶稣在面对这种敌意时，选择展示神的爱和怜悯，祂以行动诠释了安息日的真义——让人得自由和医治。祂的怜悯优先于律法的条规，提醒我们，神看重的是生命的恢复，而非形式的遵守。

【生命应用】在我们的信仰生活中，是否有时因过于关注外在的形式而忽略了对人的关怀？今天，让我们祈求神帮助我们放下形式主义，以怜悯之心待人，将神的爱与关怀带给身边的每一个人。





医治带来的安息：
安息日的真正意义



三、医治带来的安息：安息日的真正意义（8-11节）

「他就周围看着他们众人，对那人说：『伸出手来！』他把手一伸，手就复了原。」（路6:10）耶稣在众人面前医治了枯手的人，展现了安息日的真正意义——恢复、医治与安息。祂的医治不仅是身体的复原，更是赐给那人身心的平安与安息。耶稣以行动诠释了安息日是为了人的益处，祂无惧法利赛人的批评，勇敢地彰显神的爱。法利赛人因耶稣的举动而愤怒，显出他们对律法的误解。耶稣的医治提醒我们，安息日是与神同享平安的日子，是在祂里面得完全的日子，而不仅是律法的仪式。

【生命应用】在安息日或我们的敬拜时间中，是否也会不自觉地注重外表而忽略了内在的平安与医治？今天，让我们在神的面前寻求祂的安慰和平安，让我们的灵得以在祂里面真正安息。



【结语】路加福音6章1-11节揭示了安息日的真实意义，耶稣以怜悯和医治诠释了律法的本质。安息日是为人而设，为让人恢复、得自由，成为亲近神的日子。愿我们在信仰中也能理解并活出安息日的意义，将神的爱与怜悯带给他人，并在祂里面找到真正的安息。



呼应与祷告

C3 灵修
C3 LING XIU

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您藉着耶稣向我们展示安息日的真实意义。求您帮助我们以怜悯之心待人，将您的爱带给身边需要的人。愿我们在您的爱中找到真正的安息，在每一个安息日中更亲近您，领受您所赐的平安。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。